

“想家”牵出非法就业案

十名外籍劳务人员被遣返

本报6月15日热线消息(通讯员 孙永梅)一在寿光非法就业缅甸人员报案称想回家,由此牵出一件外籍人员非法就业案。15日,据警方介绍,10名外籍非法劳务人员已被云南边防成功遣送出境。2011年5月24日,一个叫

林某的人到寿光孙集派出所报警,自称是缅甸人,说想回家。经警方调查,此人确系缅甸人,于今年5月份从中缅交界的瑞丽边检站持“边境证”入境,据其交代,同时入境的还有十个人,来到寿光后,均在其食品厂打工。

寿光市公安局出入境管理科与孙集派出所迅速对此事展开深入调查。经调查了解到,该食品公司下属的鸭肠车间于2007年承包给重庆人杨某经营,2011年5月,云南一非法中介(“孔哥”)与杨某取得联系,从

云南瑞丽劳务市场给其介绍了10名缅甸人,5月11日,杨某的哥哥从云南保山将10名缅甸人领回,并支付“孔哥”每人400元的中介费,5月12日,10名缅甸人开始在鸭肠车间进行非法劳务。

在查清此案后,寿光市公安局依法对非法入境的十名缅甸人作出遣送出境的决定,并对雇佣单位作出了罚款和承担所雇用外国人的遣送费用的行政裁决。经过协调,6月3日,云南省公安厅边防总队将这些缅甸人成

功遣送出境。据寿光警方介绍,近年来,随着经济的发展和对外开放的扩大,一些企业为了降低劳动成本,开始非法雇用外国人。近两年,寿光公安机关先后遣送及监护出境非法就业的外国人40余名。

租个车间就敢生产食品包装袋

6万个“无证”食品袋被查封

本报6月15日热线消息(记者 张浩)没有获得生产许可证,租个车间就开始生产食品包装袋。13日,临朐县质监局查处一个无证生产食品用塑料袋的黑窝点,执法人员现场封存6万个“山楂饼”包装袋。

13日上午,有群众举报:有人在偷偷生产食品包装袋。接到举报后,临朐县质监局的执法人员立即

赶到东城街道一个生产车间。执法人员现场看到,车间内杂乱不堪,四五十平米的地方,两台机器正在飞速运转,两名工人正在忙碌地生产。在向机器一头倒进原料后,不一会,另一头就自动吐出白色轻薄的塑料袋。执法人员在附近仓库内找到存放的印有“山楂饼”字样的聚氯乙烯包装袋6万个。

执法人员询问时,该车间负

责人提供不出任何的生产许可,后承认小厂房是租的。执法人员依法责令其停止生产,并告知负责人必须要到相关部门补办证件后才能够继续生产。执法人员介绍说,该窝点自今年6月份开始生产,负责人购买了一台热封汽切割袋机和聚氯乙烯颗粒后就进行塑料袋的生产加工,生产的塑料袋大都销往小食品企业,

执法人员依法对其生产设备及其成品进行了封存。

据了解,劣质食品包装袋中的有毒有害物质会发生游离迁移到食品中,尤其是一些热的食品。毒害物质在人体中长期积累,可能导致慢性中毒。所以在购买食品时一定要注意查看食品包装袋有无QS认证标志。目前,此案正在进一步调查处理中。

男生在村里发传单示爱

被母误会早恋 女生吞安眠药

本报6月15日热线消息(通讯员 清华)一初中男生在村里散发爱情传单,向同村女生示爱,女生母亲因此误会女生早恋。6月14日晚,深感委屈的女生吞服了大量安定片,幸被及时发现抢救过来。

青州市东夏镇某村村民杜某的女儿和张某的儿子在同一所学校读书。张某的儿子一直喜欢杜某的女儿。6月14日晚上8时左右,张某的儿子在杜某的家门口及周围散发一些传单,在传单中赞美杜某的女儿美丽,并写明自己是如何喜欢她。当晚9时左右,杜某回家发现传单,怀疑女儿早恋,于是就质问女儿,还扇了女儿一巴掌。

感到很委屈,杜某的女儿一直哭泣,一时想不开,找出大量平时用来辅助睡眠的安眠药吞服。被杜某发现急忙送往医院。

在确定女儿脱离生命危险后,杜某便把责任迁怒于张某。夜半三更来到张某的家门口大声叫骂,张某听到对方咒骂后便出来对骂,不一会二人竟然厮打到一起。

14日晚,青州市公安局东夏派出所民警赶到现场了解情况后,对双方进行了思想教育。经过民警耐心的劝导,二人都认识到了自己的错误,一起去医院探望孩子。

追踪报道>>

小区门前绿化带“开口”



本报6月15日热线消息(见习记者 杨健)本报6月1日B16版《门前绿化带,出行太添“堵”》一文报道的金马家园门口堵车问题,引起了有关部门的重视。15日,记者了解到,小区正在为门前绿化带“开口”,以疏导交通。

15日,记者来到金马家园门口发现,原来横在门前的辅道绿

化带被挖开一条长约8米宽约2米的“口子”,旁边机动车道上立起了蓝色的挡板,上面写着“正抢修谅解”。几个施工工人正顶着烈日施工。

“开了口,门前终于可以不堵了。”小区的保安贾先生说,这条绿化带横在小区大门口,堵住小区车辆开往机动车道的去路,很

多车辆出了小区不知道朝南还是朝北走,而进小区的车辆从南、北来的都有,所以门口常有堵车情况。当旁边的学校放学时,车和人都堵在门前这条狭窄的非机动车道上。现在小区门口的绿化带开了个口,交通的拥堵解决了,安全问题就自然而然的少了。

记者从高新区城建局了解到,13日,高新区城建局就开始在居民反映开口较少路段的绿化带加紧施工“解堵”,现已在金马路的华都金马小区、金马家园,富华路的金马巷、市农业发展银行宿舍四处开口施工,并计划于19日前竣工,以解决居民出行难的问题。

两货车追尾

驾驶员被困

本报6月15日热线消息(通讯员 李荣 王心庆)14日20时44分左右,诸城市昌城镇行寺路口发生一起车辆追尾事故,一名司机被困。诸城消防大队赶到现场后,五分钟将被困人员救出。

消防官兵抵达事故现场后发现,追尾车辆是两辆满载货物的半挂货车,后面追尾的半挂货车的驾驶室被撞得严重变形,驾驶员的右腿被卡住不能动弹。根据情况,现场指挥员立即组织人员施救,救援官兵利用液压撑杆对被困人员实施救援,在找到受力支撑点后,用液压撑杆将挤住驾驶员腿部的驾驶室顶开一定的距离,使被困人员的腿部能有活动的空间,经过五分钟左右的紧张施救,被困人员被成功救出。

通过了解得知,两辆货车是在路口处追尾的,由于前车在路口处遇有红灯,所以停车,后面的货车躲避不及所以酿成了这起事故。

18岁女孩寻找家人

可能精神失常,望亲友尽快与本报联系

本报6月15日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)14日晚上10点多,一位18岁左右的女孩被民警送往潍坊救助站。该女孩头系丝巾,精神恍惚,骑着一辆折叠自行车。目前,该女孩正在精神病医院接受治疗,希望女孩的家人尽快与本报联系。

14日晚上10点左右,广文派出所接到群众报警,说在虞河路与院校街交叉口西头路边有一位身上很脏,神情恍惚的女孩正坐在路口,旁边还放着她的一辆

折叠自行车,派出所立即赶到现场并把该女孩护送到了潍坊市救助管理站。

潍坊市救助站工作人员告诉记者,该女孩18岁左右,到救助站的时候,女孩手里拿着两瓶矿泉水,头上和手腕上都系着条丝巾。女孩脚穿一双红色塑料凉鞋,下身穿一条白色运动裤,上身穿白色运动T恤,无论民警和市救助站的工作人员怎么问她,她始终一句不发,低着头呆呆的站着,但却不时地瞥一瞥自己的折叠自行车。

救助站的工作人员根据经验断定,该女孩应该患有精神疾病。从她的装扮来看,估计她应该家住潍坊市里或市郊,而且她还拿着矿泉水,可能离家不多久。随后,工作人员联系了潍坊市第三人民医院,将该女孩的情况讲述给了值班大夫,大夫也肯定了市救助站工作人员判断,并建议把女孩先送到三院做一下检查。

当天晚上,潍坊市救助站的工作人员按照规定办理了女

孩的接收工作,在派出所民警的协助下,潍坊市救助管理站把女孩送到了潍坊市第三人民医院,现在女孩正在潍坊市第三人民医院接受治疗。由于无法从女孩口中获得她的相关信息,救助站人员希望认识女孩的家人或朋友尽快与本报取得联系,也可以直接联系救助站或潍坊市第三人民医院。

潍坊市救助站24小时值班电话8232335,潍坊市第三人民医院的联系电话8557799。

灰指甲 赠药通知

珍甲免费赠 验证疗效

灰指甲治疗您信什么?信广告,信明星,信承诺,还是信自己?珍甲让您失去信心的您看到希望,特举行大型赠药活动,只要您是灰指甲久治不愈的患者,您就可以免费获赠珍甲一盒,亲身体会珍甲的效果,珍甲疗效好,欢迎您体验,不

怕您对比,珍甲采用高科技生物膜技术,独有“甲床修复”和“新甲护理”两大创新治疗理念,不拔甲,无痛苦,不怕水,每天一涂轻松告别灰指甲,限前顾客本人,每天限30盒,预约电话:8626280

www.wdfly.com

关注白癜风 救助白癜风患者

徐松志教授领衔亲诊 40年专业“抗白”,治愈每一位白癜风患者

免费咨询:0536-2909120 急救热线:8275106